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3adava 1. Haiitu

OKpyKHOCTH |2| = 10 HPOXOIUTCS B IIOJIOKUTENBHYIO CTOPOHY.

3adaua 2. Tosomopduast dyukims [ B mosyiiockoctu Re z > 1 yaoBaeTBopsieT JJist BCeX
z u3 3roit nosrymiockoeru coornomenuto (Re f(2))? — (Im f(2))? = 8. Moxno siu naiitn
rakyto dyskuumio f, uro f'(2) = 3/27
3adaua 3. a) Haiitu umcio KopHeil MHOrowieHa (IIOCYUTAHHBIX C Y9IETOM KpaTHOCTEH)
425 — 1023 — 3 Bue kpyra |z| < 1.

6) Haiitu umciio KopHeii Maorodena (OCUMTAHHLIX C yueToM KparHocreii) 225 — 24 +
5z — 1 B Koutble 1 < |2]| < 2.

3adaua 4. Haiitn Bce parpioHasbable GyHKINH, MO/IYJIb KOTOPBIX DABEH €JMHUIIE B KazKI0i
TOYKE OKPY’KHOCTH |z| = 1.

3adaua 5. a) Hokaxkure Teopemy JInysusuist (orpanndennasi 8 C rosomopduast pyHKIust
[IOCTOSIHHA) € TIOMOIIBIO fauddepeHnuanbHoil hopmbl @)z

p p (z—a)(z—b)’
6) Bepno sm, 9ro yroui, mojJ KOTOPBIM BHJIEH OTPE30K HA IIOCKOCTH, — FapMOHIYECKAsT

YHKIINST BHE IPSIMOIi, cojepzKalieil 3ToT oTpe3ok?

3adauwa 6. Oyuknust f romoMopdHa B OTKPBITOM Kpyre. MoxKeT JiU OHa CTPEMUTBCS K
OECKOHEYHOCTH TIPH MOJX0/IE K JIFODOH TOUKe I'PAHUIHON OKPYKHOCTH !

3adaua 7. Paccmorpum muorouwrten h(z) = I(z — z;), 21, ..., 2n, - pasauunbie Touku B C.
Jokazkure, 94TO
P .
> e <,
h'(zi)

Jtst Jioboro MuorouseHa P, takoro uro degP < degh — 1.

3adaua 8. Tomomopduasi B C dyukims f yaosiersopsier HepaBeHCTBY f(z) < Cel?l s
rexoTOpoii KoucranTel C' > 0 i Beex 2. Mozker s nocegoBarenbaocts £ (0)/1/n Gbirh
HEOI'PAHMYEHHOI 7

3adaya 9. Ilycts romoMopdHast B OTKPBITOM jucke (byHKIMS f UMeeT B HEM J(Ba HYJIS.
Bepno i1, uTo npoussoanas f/ uMeeT HOJIb B 3TOM JUCKe?

3adaua 10. Tycrsb 21 < x2 < 3 gelicTBUTeIbHBIE Uncia. Pacemorpum muorowien Ps(z) =
(x — z1)(x — z2)(x — x3).

a) SIsnstercs mm sambikanne 8 CP? xpusoii, 3aqannoit B crangapraoit kapre C2 C CP?
ypasnenneMm y2 = P3(x), T1aJKuM moaMHOr006pasuem?

6)Bepno s, uro
“+oo
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